

Отчет  
о работе дружины юных пожарных  
МБОУ «Танаевская средняя школа» ЕМР РТ  
за 2019-2020 учебный год

Профилактическая работа по привитию воспитанникам навыков пожарной безопасности проводилась с целью: сохранение жизни и здоровья детей, повышение уровня знаний воспитанников по пожарной безопасности и привлечение их к организации пропаганды пожаробезопасного поведения среди воспитанников и населения.

Целенаправленная и систематически проводимая работа способствовала разностороннему развитию личности детей, вовлечение ребят в социально значимую деятельность. В состав дружины юных пожарных вошли учащиеся 7 классов, в количестве 10 человек. Работу по профилактике пожарной безопасности строили в тесном сотрудничестве с классными руководителями, педагогами дополнительного образования, медицинскими работниками ФАП.

Согласно плану работы для учащихся школы проводились конкурсы, эстафеты, агитбригады, выставки рисунков, готовили презентации, оформляли стенды, памятки. Неоднократно выпускали листовки, буклет «Полезные советы от МЧС» по пожарной безопасности в школе.

В течение учебного года проведены мероприятия: классные часы в 5-11 классах на тему пожарной безопасности; игровая программа для учащихся 1-4 классов по пожарной безопасности. При подготовке к мероприятиям подбирали наглядные средства и пособия (плакаты, слайды, короткометражные видеофильмы, различные макеты, противопожарный инвентарь).

Под руководством Шалимова А.И. дружина юных пожарных занималась изучением истории создания и развития пожарной охраны, основ пожарной профилактики, закрепляла порядок действий при пожаре и изучали первичные средства пожаротушения, оказание первой доврачебной помощи пострадавшим, роль и место общественных противопожарных формирований в обеспечении пожарной безопасности, сбором материала по истории пожарной охраны и о ее ветеранах. В целях ознакомления воспитанников с современными средствами борьбы с пожарами и другими чрезвычайными ситуациями с дружиной были проведены учебно-тренировочные занятия по пожарно-прикладному спорту. Таким образом, работа по усвоению воспитанниками правил ПБ и безопасного поведения помогает в социальном становлении, в выработке особого взгляда на окружающий мир. Благодаря стараниям и целеустремленности у воспитанников улучшились результаты учебной деятельности, ребята стали серьезнее относиться к своему здоровью, изменилось отношение к физической подготовке, увеличилось количество посещающих спортивные секции и кружки.

Достаточно внимания было уделено развитию у ребят творческих способностей, фантазии, выдумки. Вместе с ребятами придумывали интересные задания, конкурсы, составляли кроссворды, ребусы, шарады, что способствовало развитию логического мышления и познавательного интереса.

В целом работу ДЮП за учебный год можно считать удовлетворительной.

Руководитель отряда ДЮП А.И. Шалимов